

Algemene informatie

Aanbesteding: Ingenieursdiensten Groot onderhoud Buitenhof
Aanbestedende Dienst: Gemeente Delft (en de aan de gemeente Delft gelieerde ondernemingen)
Referentie: 6104258

Toelichting:

Nota van inlichting d.d. 24 maart 2025

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Selectieleidraad

Vraag:

Zijn er mogelijkheden voor een verlenging van de inschrijvingsfase? Om een hoogwaardige en gedetailleerde inschrijvingen voor te bereiden verzoeken wij u de tijd tot inschrijving te verlengen met 3 weken.

Antwoord:

De termijn van aanmelding voor verlengd met 2 weken. De planning in TenderNed wordt hierop aangepast.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op: 20 mrt. 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Selectieleidraad, par. 1.4

Vraag:

Wat zijn de specifieke eisen cq. verwachtingen voor het opstellen van SE-documenten? Hoe worden deze documenten beoordeeld en goedgekeurd?

(Zie paragraaf 1.4, pagina 5)

Antwoord:

Wij hebben het niet over SE-documenten. Behalve dat ze het ontwerpproces moeten doorlopen op basis van SE principes (leidraad SE).

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Selectieleidraad, par. 1.4

Vraag:

Wat zijn de specifieke rollen en verantwoordelijkheden van de opdrachtnemer en opdrachtgever binnen het SE-proces? Hoe worden deze rollen geborgd? (Zie paragraaf 1.4, pagina 5)

Antwoord:

Voor de aanmelding is het antwoord op deze vraag niet relevant.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

4

Selectieleidraad, par. 1.4

Vraag:

Hoe wordt het SE-proces geïntegreerd in de RAW-contractvorm, gezien de traditionele focus van RAW op gedetailleerde specificaties en vastgelegde oplossingen? Welke verwachtingen heeft u? (Zie paragraaf 1.4, pagina 5)

Antwoord:

Het SE-proces geeft handvatten aan de uitwerking van wensen en eisen tot een contract. Herleidbaarheid en bewuste afwegingen staan hier in centraal de daadwerkelijke contractvorm is voor het toepassen van dit proces niet relevant.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Selectieleidraad, par. 1.4

Vraag:

Hoe wordt de integratie van landschappelijke elementen gewaarborgd zonder een SO-fase? (Zie paragraaf 1.4, pagina 5)

Antwoord:

Er is een stedenbouwkundigontwerp uitgewerkt op SO-niveau dit wordt in de inschrijffase gedeeld

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op: 20 mrt. 2025

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Selectieleidraad, par. 1.4

Vraag:
Waarom is de Schetsontwerpfase (SO-fase) niet opgenomen in de aanbestedingsdocumenten? Wat is de reden voor het overslaan van deze cruciale fase in het ontwerpproces? (Zie paragraaf 1.4, pagina 5)

Antwoord:
Zie antwoord vraag 5.

Fase:
Aanmeldfase

Inschrijfronde:
-

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op: 20 mrt. 2025

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Selectieleidraad, par. 2.4.1

Vraag:
Wat zijn de exacte eisen voor de uitwerking landschappelijke schetsontwerp naar het besteksontwerp? Welke minimale expertise wordt hiervoor vereist? (Zie paragraaf 2.4.1, pagina 10)

Antwoord:
Voor de aanmelding is het antwoord op deze vraag niet relevant.

Fase:
Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Selectieleidraad, par. 1.4

Vraag:

Wat zijn de specifieke eisen voor het coördineren en verzorgen van onderzoeken zoals inmetingen, bodemonderzoeken, verkeerskundig ontwerp, zettingsadviezen, bemalingsadviezen en verhardingsonderzoeken? Welke minimale technische expertise wordt hiervoor vereist? (Zie paragraaf 1.4, pagina 5)

Antwoord:

Voor de aanmelding is het antwoord op deze vraag niet relevant.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Selectieleidraad, par. 1.4

Vraag:

Kunt u meer details geven over de vereisten voor het verkrijgen van benodigde vergunningen, meldingen en toestemmingen? Welke specifieke (juridische) kennis wordt hiervoor vereist? (Zie paragraaf 1.4, pagina 5)

Antwoord:

Voor de aanmelding is het antwoord op deze vraag niet relevant.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Selectieleidraad, par. 1.4

Vraag:

Wat zijn de exacte eisen voor het opstellen van uitvoeringsplanningen en het coördineren van nuts-overleggen? Welke minimale ervaring en kwalificaties moeten inschrijvers hiervoor aantonen? (Zie paragraaf 1.4, pagina 5)

Antwoord:

Voor de aanmelding is het antwoord op deze vraag niet relevant.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Selectieleidraad, par. 1.4

Vraag:

Kunt u een gedetailleerde beschrijving geven van de vereisten voor het opstellen van een risico-inventarisatie en risicoanalyse? Welke specifieke

ervaring en expertise worden hiervoor vereist? (Zie paragraaf 1.4, pagina 5)

Antwoord:

Voor de aanmelding is het antwoord op deze vraag niet relevant.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Selectieleidraad, par. 1.4

Vraag:

Kunt u gedetailleerde informatie verstrekken over de specifieke technische vereisten voor de rioolvervanging en herinrichting van de drie buurten (Buitenhof-Noord, Gillisbuurt en Fledderusbuurt)? Welke minimale technische kwalificaties en ervaring worden verwacht van de inschrijvers? (Zie paragraaf 1.4, pagina 5)

Antwoord:

Voor de aanmelding is het antwoord op deze vraag niet relevant.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Selectieleidraad, par. 2.6.4

Vraag:

Tot welk beoordelingscijfer leidt de consensusbeoordeling? Tot één gezamenlijk overeengekomen score (10,8,6,4) of tot een gemiddelde score van overeengekomen individuele scores? (Zie paragraaf 2.6.4, pagina 14)

Antwoord:

De consensusbeoordeling leidt uiteindelijk tot één (1) gezamenlijk overeengekomen score.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op: 19 mrt. 2025

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Selectieleidraad, par. 1.4

Vraag:

In paragraaf 1.4 vraagt u om ondersteuning bij het onderdeel Omgevingsmanagent tijdens de voorbereidingsfase, maar dit wordt niet concreet gemaakt in de uiteenzetting van werkzaamheden in dezelfde paragraaf. Uit uw omschrijving van selectiecriteria lijkt omgevingsmanagement echter een significant onderdeel te zijn van uw opgave. Kunt u uw verwachtingen rondom omgevingsmanagement nader toelichten? (Zie paragraaf 2.5, pagina 11)

Antwoord:

Voor de aanmelding is het antwoord op deze vraag niet relevant.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Selectieleidraad, par. 2.4

Vraag:

Kunt u de specifieke vereisten geven voor de kerncompetenties (ontwerpproces, reconstructie rioolvervanging, ervaring met grote herinrichtingsprojecten), inclusief minimale projectomvang en complexiteit? (Zie paragraaf 2.4.1, pagina 10)

Antwoord:

De gevraagde kerncompetenties zoals deze omschreven zijn zijn in ogen van aanbesteder specifiek genoeg. Projectomvang en complexiteit zijn voor competentie 1 en 2 niet relevant en voor competentie 3 voldoende gespecificeerd.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Selectieleidraad, par. 2.4

Vraag:

Kunt u de minimale eisen met betrekking tot kerncompetentie 1 en 2 nader specificeren? Met welke project-omvang of lengtes riolering dient hier rekening gehouden te worden?

Antwoord:

Omvang en lengtes zijn voor aanbesteder niet relevant, dit wordt afgedekt in competentie 3

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Selectieleidraad

Vraag:

Gezien het ontbreken van de juridische/contractuele kaders van deze publicatie, verzoeken wij u de tijd tot inschrijving te verlengen. En een 2e vragenronde in te passen in uw proces. Kunt u hiermee instemmen? Zo nee, kunt u motiveren waarom?

Antwoord:

Nee, een tweede vragenronde voor de selectiefase achten wij niet noodzakelijk. De juridische kaders worden meegegeven in de volgende fase.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Selectieleidraad

Vraag:

Kunt u aangeven op basis van welke contractvoorwaarden de uiteindelijke opdracht verleend wordt?

Antwoord:

Dit wordt gespecificeerd in de inschrijvingsleidraad. Hoogstwaarschijnlijk wordt dit DNR 2011 (versie 2013) met aanvullende voorwaarden gemeente Delft.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op: 20 mrt. 2025

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Selectieleidraad

Vraag:

De van toepassing zijnde inkoopvoorwaarden spelen voor ons een rol bij de afweging om onszelf al dan niet aan te melden en in te schrijven. Wij verzoeken u de van toepassing zijnde inkoopvoorwaarden nu al in de selectiefase te verstrekken.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 18.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op: 20 mrt. 2025

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Aankondiging

Vraag:

Volgens de aankondiging betreft de onderhavige opdracht geen raamovereenkomst. Kunt u aangeven hoe de opdracht of overeenkomst er in grote lijnen uit zal zien?

Antwoord:

De opdracht is inderdaad op projectbasis waarbij opdrachtnemer bij goed presteren de gehele engineering van VO tot en met Bestek binnen Buitenhof zal verzorgen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op: 20 mrt. 2025

Ref.nr.
21

Onderwerp:
kerncompetenties

Vraag:

6. De derde kerncompetentie stelt als eis dat gegadigden een referentieproject moeten overleggen waarin zowel het ontwerp als het doorlopen van het proces van Voorlopig Ontwerp (VO) naar bestek is uitgevoerd. Dit terwijl deze aspecten al worden afgedekt door kerncompetentie 1 en 2. Volgens voorschrift 3.5F van de Gids Proportionaliteit mogen referentie-eisen niet onnodig beperkend werken voor marktpartijen en moet de geschiktheidseis in redelijke verhouding staan tot de opdracht. Op welke wijze onderbouwt de aanbesteder dat het doorlopen van een VO naar bestek een essentiële en onmisbare eis is voor deze competentie want niet alle grote projecten worden in bestek vorm om de markt gebracht richting aannemers? Zou het niet logischer zijn om de eis aan te passen naar een bredere projectmanagementervaring, bijvoorbeeld het begeleiden van een project binnen de bebouwde kom met een minimale

omvang van 20 hectare?

Antwoord:

De aanbesteder volgt de redenering niet. De kerncompetentie blijft ongewijzigd.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.
22

Onderwerp:

leidraad

Vraag:

5. In de selectieleidraad staat vermeld: "De Aanbesteder behoudt zich het recht voor om geen van de gegadigden te selecteren." Dit lijkt in te houden dat, zelfs als er geschikte gegadigden zijn, de aanbesteding zonder selectie kan eindigen. Kan de aanbesteder toelichten onder welke specifieke omstandigheden dit recht wordt voorbehouden? Welke criteria of overwegingen kunnen ertoe leiden dat geen enkele gegadigde wordt geselecteerd, en hoe wordt geborgd dat dit besluit transparant en proportioneel wordt genomen?

Antwoord:

De gemeente heeft niet de intentie om bij voldoende geschikte gegadigden de procedure te beëindigen. Het is echter wel een vangnet om zich het recht tot intrekken van de procedure voor te behouden. Een besluit om de procedure niet verder te doorlopen zal gemotiveerd worden gedeeld met alle gegadigden.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

19 mrt. 2025

Ref.nr.

23

Onderwerp:

gunningscriteria

Vraag:

4. In de selectieleidraad wordt de inschrijvingsfase kort toegelicht, maar er ontbreekt een duidelijke uitwerking van de gunningscriteria. Aangezien de inspanning voor zowel de selectie- als de inschrijvingsfase als substantieel wordt ingeschat, is het van belang om vooraf een beter beeld te krijgen van de beoordelingssystematiek in de volgende fase. Kan de aanbesteder specificeren welke gunningscriteria worden gehanteerd in de inschrijvingsfase, inclusief de weging en beoordelingsmethodiek? Daarnaast, kan de aanbesteder aangeven of prijs, kwaliteit of andere aspecten doorslaggevend zullen zijn?

Antwoord:

Een duidelijke uitwerking van de gunningscriteria is op dit moment nog niet zover dat die kan worden medegedeeld. Dit geldt tot op zekere hoogte ook voor de weging en beoordelingsmethodiek.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

19 mrt. 2025

Ref.nr.

24

Onderwerp:

leidraad

Vraag:

2. De uitvraag richt zich sterk op traditionele ingenieursdiensten zoals ontwerp, bestek en projectbeheersing. In hoeverre staat de gemeente open

voor een bredere scope waarin de opdrachtnemer meedenkt over contractvormen richting aannemers, gezien de lange doorlooptijd zien wij betere samenwerkingsvormen? Welke ruimte is er om binnen deze opdracht alternatieve uitvoeringsstrategieën te ontwikkelen?

Antwoord:

Voor de aanmelding is het antwoord op deze vraag niet relevant.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.
25

Onderwerp:

planning

Vraag:

3. De huidige doorlooptijd van de selectiefase wordt als zeer kort ervaren in verhouding tot de gevraagde informatie en referenties. Voor een zorgvuldige en kwalitatieve aanmelding is voldoende tijd nodig om de gevraagde bewijsstukken en documenten correct te verzamelen en in te dienen. Is de aanbesteder bereid om de aanmeldtermijn met 2 weken te verlengen, zodat inschrijvers voldoende tijd hebben om een gedegen en kwalitatieve inschrijving in te dienen, zonder dat dit ten koste gaat van de zorgvuldigheid?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1 voor de verlenging van de termijn.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op: 20 mrt. 2025

Ref.nr.
26

Onderwerp:
leidraad

Vraag:

1. De selectieleidraad stelt dat inschrijvers de bijlagen niet mogen wijzigen. Op welke wijze wordt beoordeeld of een administratieve afwijking, zoals een verschoven opmaak of lettertype, leidt tot ongeldigheid? Wordt hier proportioneel mee omgegaan?

Antwoord:

Het gaat om significante wijzigingen. Het wordt zeker proportioneel mee omgegaan bij een dergelijke constatering.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op: 19 mrt. 2025

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Kerncompenties

Vraag:

Bij kerncompetentie 3 vraagt u een herinrichtingsproject met een minimale omvang van 20 hectare. Op basis van de (zeer beperkt) beschikbaar gestelde informatie lijkt deze omvangseis proportioneel en in lijn met de Gids Proportionaliteit MITS u het totale project 'Groot onderhoud Buitenhof' als één groot RAW-contract in uitvoering wilt brengen.

Wij kunnen ons goed voorstellen, ook op basis van wat gemeente Delft zelf op de gemeentelijke website aangeeft, dat het werk de komende jaren gefaseerd en per buurt voorbereid en uitgevoerd gaat worden, bijvoorbeeld in drie (of meer) deelbestekken. In dat geval zijn wij van mening dat het stellen van een minimale omvang van 20 hectare disproportioneel is. De

gevraagde ervaring en expertise in de voorbereiding is immers niet wezenlijk anders bij een omvang van 20 hectare dan bij een omvang van 5 of 10 hectare. De capaciteitsbehoefte is daarentegen wél heel anders bij een gefaseerde voorbereiding.

Wij verzoeken u dan ook, als het werk inderdaad gefaseerd wordt uitgevoerd, de eis bij kerncompetentie 3 te verlagen naar een herinrichtingsproject met een minimale omvang van 10 hectare zodat dit in lijn is met de Gids Proportionaliteit.

Antwoord:

De totale herinrichting bedraagt meer dan 40 ha. De referentie-eis van 20 ha is minder van 50% van de totale opgaven en naar mening van aanbesteder proportioneel.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

24 mrt. 2025

Ref.nr.
28

Onderwerp:

Samenwerkingsverband

Vraag:

In paragraaf 3.1. noemt u de mogelijkheid dat geselecteerde gegadigden in een onderling samenwerkingsverband mogen inschrijven, mits dit bij de selectiefase al is aangegeven. Voor de duidelijkheid: kunt u bevestigen dat inschrijvers die tot dezelfde (overkoepelende) groep behoren niet beiden kunnen aanmelden in de selectiefase om de ongewenste situatie te voorkomen dat beide inschrijvers geselecteerd worden en er zodoende geen sprake is van een eerlijk speelveld.

Antwoord:

Dat kunnen wij bevestigen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op: 19 mrt. 2025

Ref.nr.

29

Onderwerp:

leidraad - 1.4 werkzaamheden

Vraag:

U stelt in de leidraad bij 1.4 gevraagde werkzaamheden, dat ondersteuning bij het omgevingsmanagement tijdens de voorbereidingsfase wordt gevraagd. Kunt u dit meer specificeren? Wat gaat de gemeente zelf doen en wat wordt verwacht van de gegadigde?

Antwoord:

Voor de aanmelding is het antwoord op deze vraag niet relevant.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op: 20 mrt. 2025

Ref.nr.

30

Onderwerp:

2.5 selectiecriteria - factsheet oomgevingsmanagement

Vraag:

U stelt in 2.5 gewogen selectiecriteria bij punt 2 dat gegadigde een factsheet dient op te stellen hoe men omgaat met omgevingsmanagement. Hiervoor zijn 10 punten te behalen. Deze factsheet telt voor 50% mee in de beoordelingswaardering. De zwaarte van deze waardering, zien wij niet terugkomen in de gevraagde werkzaamheden bij 1.4. Graag uw inschatting cq toelichting op de grootte van de werkzaamheden met betrekking tot

omgevingsmanagement van deze uitvraag.

Antwoord:

De aanbesteder volgt uw redenering niet. De werkzaamheden m.b.t. omgevingsmanagement worden nader gespecificeerd in de inschrijvingsleidraad en hebben betrekking op het project. De selectiecriteria gaan over competentie/visie op bedrijfsniveau. We hebben twee selectiecriteria die elk even zwaar meetellen. De zwaarte heeft dus geen relatie met de uit te voeren werkzaamheden.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op:

20 mrt. 2025

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Vraag 2 uit de vragen en antwoorden

Vraag:

In het eerder verstuurd antwoord is een klein foutje geslopen. Er staat nu : Wij hebben het niet over SE-documenten. Behalve dat ze het ontwerpproces moeten doorlopen op basis van SE principes (leidraad SE). Het juiste antwoord

Antwoord:

Wij hebben het niet over SE-documenten. Behalve dat het ontwerpproces moeten worden doorlopen op basis van SE principes (leidraad SE).

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Ingenieursdiensten groot onderhoud Buitenhof

Beantwoord op: 24 mrt. 2025